
СПИСОК КНИГ АЛЕКСАНДРА ГРИНА В ФОНДЕ БИБЛИОТЕКИ БГТУ 

1. Грин, Александр Степанович (23.08.1880-8.07.1932 ; Гриневский Александр 

Степанович). Психологические новеллы [Текст] : [сборник] / А. С. Грин ; 

составление, вступительная статья и примечания В. Е. Ковского ; худ. Ю. К. 

Бажанов. - Москва : Советская Россия, 1988. - 446, [2] с. - ISBN 5-268-00547-2 : 2-

85. 

Кол-во экземпляров: всего - 4  

2. Грин, Александр Степанович (11(23).08.1880-08.07.1932 ; Гриневский Александр 

Степанович). Блистающий мир; Золотая цепь; Дорога никуда [Текст] : [романы] 

/ Александр Грин ; иллюстрации А. П. Мелик-Саркисяна. - Москва : Правда, 1991. - 

492, [4] с. - (Мир приключений). - ISBN 5-253-00153-0 : 3-56. 

Кол-во экземпляров: всего - 2  

3. Грин, Александр Степанович (1880-1932 ; Гриневский Александр Степанович). 

Избранное [Текст] : [сборник] / А. С. Грин. - Москва : Правда, 1987. - 588, [4] с. : 

ил. - Содержание: Автобиографическая повесть ; рассказы ; романы: Блистающий 

мир; Золотая цепь. - 3-56. 

Кол-во экземпляров: всего - 1  

4. Грин, Александр Степанович (1880-1932 ; Гриневский Александр Степанович). 

Избранное [Текст] : [сборник] / А. С. Грин. - Москва : Правда, 1989. - 491, [5] с. : 

ил. - Содержание: романы: Бегущая по волнам; Джесси и Моргиана; Дорога 

никуда. - 3-44. 

Кол-во экземпляров: всего - 3  

5. Грин, Александр Степанович (1880-1932). Блистающий мир [Текст] : [романы и 

рассказы для среднего и старшего школьного возраста] / А. С. Грин. - Архангельск 

: Северо-Западное книжное издательство, 1989. - 378, [6] с. - Содержание: романы: 

Блистающий мир, Бегущая по волнам; рассказы. - 1-54. 

Кол-во экземпляров: всего - 2  

6.  Морские были [Текст] : [сборник] / составление, предисловие и примечания Л. 

Асанова ; иллюстрации В. Грогорьева. - Москва : Правда, 1990. - 462, [2] с. : ил. - 

Содержание: авторы: Н. М. Карамзин, Н. А. Бестужев, А. А. Бестужев-

Марлинский, В. И. Даль, В. А. Вонлярлярский, И. А. Гончаров, Л. Н. Толстой, И. С. 

Тургенев, К. М. Станюкович, К. К. Случевский, А. П. Чехов, В. Г. Короленко, С. Н. 

Сергеев-Ценский, А. И. Куприн, А. С. Грин, М. А. Кузмин, И. А. Бунин, А. Н. 

Толстой, А. М. Горький. - ISBN 5-253-00016-Х : 2-61. 

Кол-во экземпляров: всего - 1  

7. Грин, Александр Степанович. Алые паруса [Текст] : феерия / Александр Грин. - 

Минск : Мастацкая літаратура, 1974. - 92, [2] c. - 0-13. 

Кол-во экземпляров: всего - 1  

8. Грин, Александр Степанович (1880-1932 ; Гриневский Александр Степанович). 

Бегущая по волнам [Текст] : роман : рассказы / А. С. Грин ; [сост. О. В. 

Спринчан]. - Минск : Мастацкая літаратура, 2013. - 333, [2] с. - ISBN 978-985-02-

1291-7 : 4-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 2  

9. Грин, Александр Степанович (1880-1932). Собрание сочинений [Текст] : в 6 т. Т. 6 

/ А. С. Грин ; [под общ. ред. Вл. Россельса ; сост.: В. Ковский, В. Россельс, Е. 

Прохоров ; ил. худож. С. Бродского]. - Москва : Правда, 1980. - 493, [1] c. : [4] л. цв. 

ил. - (Библиотека "Огонек". Отечественная классика). - Содерж.: Дорога никуда : 

роман; Брак Августа Эсборна...; Огонь и вода и др. - 2-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 2  

10. Грин, Александр Степанович (1880-1932). Собрание сочинений [Текст] : в 6 т. Т. 5 

/ А. С. Грин ; [под общ. ред. Вл. Россельса ; сост.: В. Ковский, В. Россельс, Е. 



Прохоров ; ил. худож. С. Бродского]. - Москва : Правда, 1980. - 494, [2] c. : [4] л. цв. 

ил. - (Библиотека "Огонек". Отечественная классика). - Содерж.: Бегущая по 

волнам : роман; Джесси и Моргиана : роман; По закону и др. - 5-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 2  

11. Грин, Александр Степанович (1880-1932). Собрание сочинений [Текст] : в 6 т. Т. 1 

/ А. С. Грин ; [под общ. ред. Вл. Россельса ; сост.: В. Ковский, В. Россельс, Е. 

Прохоров ; ил. худож. С. Бродского]. - Москва : Правда, 1980. - 493, [2] c. : [3] л. цв. 

ил., [1] л. портр. - (Библиотека "Огонек". Отечественная классика). - Содерж.: 

Шапка-невидимка; Штурман "Четырех ветров"; Пролив бурь. - 5-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 2  

12. Грин, Александр Степанович (1880-1932). Собрание сочинений [Текст] : в 6 т. Т. 4 

/ А. С. Грин ; [под общ. ред. Вл. Россельса ; сост.: В. Ковский, В. Россельс, Е. 

Прохоров ; ил. худож. С. Бродского]. - Москва : Правда, 1980. - 477, [1] c. : [4] л. цв. 

ил. - (Библиотека "Огонек". Отечественная классика). - Содерж.: Золотая цепь : 

роман; Сердце пустыни; На облачном берегу и др. - 5-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 2  

13. Грин, Александр Степанович (1880-1932). Собрание сочинений [Текст] : в 6 т. Т. 2 

/ А. С. Грин ; [под общ. ред. Вл. Россельса ; сост.: В. Ковский, В. Россельс, Е. 

Прохоров ; ил. худож. С. Бродского]. - Москва : Правда, 1980. - 461, [1] c. : [4] л. цв. 

ил. - (Библиотека "Огонек". Отечественная классика). - Сдерж.: Позорный столб; 

Загадочные истории; Знаменитая книга и др. - 5-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 2  

14. Грин, Александр Степанович (1880-1932). Собрание сочинений [Текст] : в 6 т. Т. 3 

/ А. С. Грин ; [под общ. ред. Вл. Россельса ; сост.: В. Ковский, В. Россельс, Е. 

Прохоров ; ил. худож. С. Бродского]. - Москва : Правда, 1980. - 492, [2] c. : [4] л. цв. 

ил. - (Библиотека "Огонек". Отечественная классика). - Содерж.: Алые паруса : 

феерия; Блистающий мир : роман и др. - 2-50. 

Кол-во экземпляров: всего - 2  

 


